
TISKOVÁ  
ZPRÁVA 

 

Energetická skupina UCED, Sokolovská 675/9, Karlín, 186 00 Praha 8 
E-mail: info@uced.cz, www.uced.cz  strana 1 / 1 

PRAHA, 01. 08. 2022 

 

Skupina CREDITAS posiluje svou pozici v energetice. Nově 

vlastní elektrárnu v Prostějově 

 

Energetická skupina UCED z investiční skupiny CREDITAS posiluje svou roli v české energetice. Je 

novým vlastníkem UCED Elektrárny Prostějov s. r. o. Špičkový zdroj se spalovací turbínou na 

zemní plyn disponuje výkonem 58 megawattů (MWe). Primárně se zaměřuje na podpůrné služby 

pro provozovatele české energetické přenosové soustavy – ČEPS.   

 

„UCED se díky akvizici prostějovské elektrárny stává významným poskytovatelem služby výkonové 

rovnováhy v Česku. Od roku 2022 je jedním z tuzemských agregátorů, který společnosti ČEPS pomáhá 

stabilizovat elektrickou síť v ČR a UCED Elektrárna Prostějov se stane důležitou součástí našeho 

agregačního bloku,“ říká investiční ředitel UCED Richard Holešinský s tím, že cenu transakce nebude 

skupina komentovat. 

Energetická skupina UCED je dlouhodobě jedním z největších distributorů energie v Česku. Nezaměřuje se 

ale jen na distribuci, ale i na výrobu a dodávky energie. Prostějovská elektrárna je letos už druhou 

významnou akvizicí skupiny. Ta začátkem roku koupila jednu z největších tepláren na biomasu u nás, 

kutnohorskou EC Biowatt, a. s., kterou nedávno přejmenovala na UCED Bio.  
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Skupina UCED je jedním z největších distributorů elektřiny v Česku. Distribuční soustavy zásobují energií více než 6 tisíc stálých odběratelů, 

mezi nimiž jsou průmyslové podniky, logistická centra, administrativní budovy, ale také rezidenční čtvrti. Počet svých odběratelů chce firma 
v příštích letech zdvojnásobit. UCED intenzivně pracuje na vlastním řešení, které se přizpůsobuje výzvám Energetiky 4.0. UCED je součástí 
investiční skupiny CREDITAS, která se zaměřuje především na dlouhodobé investice v konzervativních odvětvích. Hlavními pilíři podnikání 

skupiny jsou finanční služby, real estate a energetika. 
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